
Клас:5  

Тема: Їжа. Вечірка  

Цілі: активізувати в мовленні учнів лексичний матеріал теми, повторити особливості 

вживання структур There is/There are, артиклів a/an,  займенника some з іменниками; 

практикувати в усній взаємодії по темі 

  розвивати навички усної взаємодії та продукування, навички сприйняття 

інформації на слух, вдосконалювати навички правопису, граматичні навички учнів, 

навички  роботи в групах, розвивати пізнавальний інтерес до предмету    

виховувати культуру спілкування іноземною мовою, повагу до однокласників та 

їх вдодобань, виховувати мотивацію до вивчення англійської мови  

Очікувані результати: учні використовують лексико-граматичний  матеріал 

опрацьований на уроці для розповідей про власні вподобання в їжі та вподобання 

оточуючих  

Ключові компетентності: спілкування іноземними мовами, уміння вчитися протягом 

життя , інформаційно-цифрова  компетентність, здоров’я та безпека  

Тип уроку: урок формування умінь та навичок, комбінований урок 

Обладнання: підручник, аудіозаписи, відео, робочий зошит, комп’ютер, флеш-кратки 

«Food»,  гра з прищіпками «Food», роздатковий матеріал 

     Хід уроку  

І. Підготовча частина уроку   

 1. Привітання, організація класу 

- руханка «Every day»  https://www.youtube.com/watch?v=gghDRJVxFxU   

 2. Введення в іншомовну атмосферу. Робота в колі. Clouds 

 
 3. Оголошення теми та цілей уроку 

- розгадування кросворду Food   

4. Активізація опорного лексико-граматичного матеріалу 

- робота з інтерактивною платформою Liveworksheets  

https://www.liveworksheets.com/worksheets/en/English_as_a_Second_Language_(ESL)/Fo

od/Fruit_and_vegetables_sl182713pr  

-  розгадування загадок  

 
ІІ. Основна частина уроку  

1. Активізація нового лексичного матеріалу  

- Вправа 1 с. 38  

- Заповнення таблиці.  Вправа 2 с. 38  

https://www.youtube.com/watch?v=gghDRJVxFxU
https://www.liveworksheets.com/worksheets/en/English_as_a_Second_Language_(ESL)/Food/Fruit_and_vegetables_sl182713pr
https://www.liveworksheets.com/worksheets/en/English_as_a_Second_Language_(ESL)/Food/Fruit_and_vegetables_sl182713pr


 

Fruit Vegetables Meat 

   

Drinks Sweet snacks Other 

   

 

2. Фізкультхвилинка. Пісня «Autumn» 

https://www.youtube.com/watch?v=HM4zaqPknxY  

It`s autumn. It`s autumn.  

It’s windy. It`s windy.  

Blowing in the leaves.  

Blowing in the trees.  

Let’s find mushrooms.  

Let`s find nuts.  

It`s autumn in the woods.  

 

3. Опрацювання граматичного матеріалу  

- Повторення вживання a/an, some з іменниками  

- Робота з роздатковим матеріалом  

- Виконання вправи за покликанням 

https://wordwall.net/uk/resource/14579611/angielski/iwonder-3-a-an-some  

4. Закріплення опрацьованого матеріалу  

- Робота з підручником. Вправа 4 с. 38  

- Гра з прищіпками “Food” 

ІІІ. Заключна частина уроку  

1. Підсумок уроку  

 

Використані матеріали: матеріали Youtube, матеріали інтератвиної платформи 

Wordwall та Liveworksheets 

 

https://www.youtube.com/watch?v=HM4zaqPknxY
https://wordwall.net/uk/resource/14579611/angielski/iwonder-3-a-an-some

